
データベース講習会アンケート結果（平成24年6月実施分） 

 

1．参加者数 28名（全3回合計） 

 

 日 時 データベース名 参加者※ 

① 6月20日（水/2限）90分 聞蔵Ⅱビジュアル 17[2] 

② 6月20日（水/3限）90分 ヨミダス歴史館  0[0] 

③ 6月28日（金/5限）90分 ジャパンナレッジ 11[1] 

※ [ ]は内数で教職員 

2．アンケート集計結果（26名分） 

  

① 情報メディアセンターをよく利用しますか。 

よく利用する まあまあ利用する あまり利用しない 利用したことがない 無回答 

1 11 8 6 0 

 

② この講習会で取り上げたようなデータベースが本学で使えることを知っていましたか。 

知っていた 知らなかった その他 無回答 

7 19 0 0 

 

③ この講習会を何で知りましたか。 

教 員 メディアセンターHP 掲示、友人・知人 その他 

25 1 0 0 

 

④ 講習会の時間はいかがでしたか。 

 長い ちょうどよい 短い 

聞蔵Ⅱビジュアル 7 8 0 

ジャパンナレッジ 5 6 0 

 

⑤ 講師の説明はいかがでしたか。 

 わかりやすかった ふつう わかりにくかった 

聞蔵Ⅱビジュアル 6 9 0 

ジャパンナレッジ 6 5 0 

 

⑥ 講習会の内容についてどのくらい理解できましたか。 

 よくわかった だいたいわかった あまりわからなかった 全然わからなかった 無回答 

聞蔵Ⅱビジュアル 5 10 0 0 0 

ジャパンナレッジ 1 10 0 0 0 

 

⑦ 講習会についてご意見・ご感想がありましたらお聞かせください。 

・今後様々なことに使えそうで、とても勉強になりました。 

・今まで大変だった事柄が簡単に調べられるようになって便利だと思いました。 

・勉強になりました。 

 


